



**BIATORBÁGY**

**VÁROS POLGÁRMESTERE**

2051 Batorbágy, Baross Gábor utca 2/a. • Telefon: 06 23 310-174/142, 144  
Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

## **ELŐTERJESZTÉS**

### **Fő téri rendezvények áramellátásának biztosításáról**

A Fő téri rendezvények áramellátásának biztosítására, előzetes tervezői egyeztetés alapján az alábbi lehetőségek állnak fenn:

1. ELMŰ hálózati engedéllyel a trafó mellé mérőszekrény kiépítése és csatlakozó kábel lefektetése, ez esetben a mért kábelhez nem kell vezetékjogi engedély. Ekkor engedélyes és kiviteli terv kell, melyeket a kezelőkkel, közművekkel és az ELMŰ-vel jóvá kell hagyatni. Az eljárás kb 3 hónap. A Fő téren elhelyezett kapcsoló szekrényben kizárólag a rendezvény ideje alatt biztosít a szolgáltató áramot, rendezvényenként történő előzetes megrendeléssel. Hátránya, hogy a megoldás nem végleges, bármely más új intézmény energia kapacitás bővítése lecsökkentheti az ideiglenesen biztosítható energia mennyiségét, azaz fenn áll a lehetőség, hogy a kiépítés ellenére sem lesz ellátás.
2. ELMŰ hálózati engedéllyel a trafó mellé mérőszekrény kiépítése és csatlakozó kábel lefektetése, ez esetben a mért kábelhez nem kell vezetékjogi engedély. Ekkor engedélyes és kiviteli terv kell, melyeket a kezelőkkel, közművekkel és az ELMŰ-vel jóvá kell hagyatni. Az eljárás kb 3 hónap. A Fő téren elhelyezett kapcsoló szekrényben végleges lekötéssel. Hátránya, használaton kívül is alapdíjat kell fizetni, a kapacitás lekötés díját beruházás előtt be kell fizetni (ha pl 3\*400A-rel számolunk, akkor  $1200A * kb3000,- Ft/A = 3.600.000,- Ft$ )
3. Amennyiben a kapacitást az ELMŰ csak a meglévő rendszerre történő felfűzéssel támogatja (azaz nem lehet a trafóról leállni), úgy az vezetékjogi engedély köteles, ehhez engedélyezési és kiviteli terv kell. Eljárás meghaladja a 6 hónapot.
4. Érdemes átgondolni a rendezvények és a Hivatal működésének egyidejűségét, mert kedvező esetben, amikor a rendezvények zajlanak a Hivatal nem működik, azaz a kapacitás rendelkezésre áll. Jelenleg is így működnek a rendezvények, a gondot a dugalj (irodai felhasználásra méretezett) és a hosszabbítók használata okozza. Elektromos tervezővel megterveztetve, akár a Hivatal belső kapacitás felhasználásával kiépíthető egy véglegesen lefektetett kábel - kapcsolószekrényvel a Fő téren, ebből a kapcsoló szekrényből az éppen szükséges felhasználási pontok kiselosztókon keresztül kapnák az ellátást. A Hivatal épületében kiépítendő végponton lehetne szabályozni, hogy a Fő téren legyen áramellátás vagy nem. A Hivatal bővítése miatt kapacitás bővítés szükséges valamint az átépítés során a kábel fektetés, végpontok kiépítése megoldható lenne. Ehhez a kiépítéshez nem szükséges ELMŰ hozzájárulás, sem vezetékjogi engedély. Szükséges közmű egyeztetetett elektromos tervek. Hátránya: a rendezvény és a Hivatal működése egyidejűleg nem biztosítható.

Bármely lehetőség választásakor biztosítani kell az engedélyes és kiviteli tervek költségét, az eljárási díjakat, a kivitelezés költségét, amennyiben szükséges a kapacitás lekötés díját.

- Engedélyes terv: 120.000,-Ft
- Kiviteli terv: 350.000,-Ft

- Vezetékjogi engedély (ha kell) kb :100.000,-Ft
- Kiépítés költsége: kb 2.500.000,-Ft
- Kapacitás bővítés: 3000,-Ft/Amper (3\*150A=1.350.000,-Ft;  
3\*400A=3.600.000,-Ft)

(Költségbecslés a Funkció bővítő rehabilitációs pályázat elektromos költségbeclése alapján) készült.

Kérem, a Tisztelt Képviselő testületet hozza meg döntését.

**Biatorbágy, 2013. január 18.**

**Tarjáni István s.k.  
polgármester**

Összeállította: Dobosy Gáborné Beruházási és vagyongazdálkodási osztályvezető

## Határozati javaslat

### Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének /2013.( )Öh. számú határozata

#### Fő téri rendezvények áramellátásának biztosításáról

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Fő téri rendezvények áramellátásának biztosításáról szóló előterjesztést.

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a .....  
tervezését támogatja.

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a tervezés, engedélyezés és kivitelezés költségeinek biztosításáról a 2013. évi költségvetés tárgyalásakor dönt.

Határidő: 2013.08.31.

Felelős: polgármester